600多市民抢缴燃气费

有关部门:没有接到涨价通知

本报3月26日讯(记者 王明 26日,记者在三八路德州

中燃城市燃气发展公司看到,缴 纳燃气费的市民排到了门外,大 有抢购之势。据悉,不少市民听 闻燃气要涨价,提前"囤气"。

在燃气公司的大厅内,缴费 的市民呈"S"形排得满满的,一 直延伸到门外的空地上。"听朋 友说要涨价,也不知道涨多少。 家里还有30立方气,先备上再 说。"正在排队缴费的孙女士说, 去年也曾传涨价,她提前缴费后 没涨。这次也不太信,陪朋友交 钱时看见人很多,觉得这次应该 是真的,回家拿钱后赶来交钱。 采访中,有的市民称是听说要涨 钱,有的是看到网上报道称,天

然气4月份开始大幅涨价,于是 赶在涨价前缴费。

不少市民缴费多则上千 元,少则几百块。市民李先生刚 缴了1000元钱,"我家刚缴了燃 气费不久, 听说涨到3块多了, 可以存着慢慢用。"

德州中燃城市燃气发展有 限公司的工作人员说,今天有 600多名市民来缴天然气费,往 常只有200人左右。"我们开始 也很奇怪,不过目前没有接到 涨价的通知。'

德州市物价局工作人员表 示,目前德州城区民用天然气 仍为每立方米2元,也没接到省 物价局关于天然气涨价的通 知,希望市民不要轻信传言。





3月26日,东风西路一建筑工地附近,大风扬起的沙尘让路 上的行人苦不堪言。

风扰

26日,湖滨大道上,一名工作人员正吃力地清理树枝上的 垃圾。近日,大风天气频繁,树枝上易钩挂垃圾,增大清理难 本报记者 马志勇 摄影报道

农村建房施工存安全隐患

-个月发生多起砸伤事件

本报3月26日讯(记者 郭 光普) 26日,记者从德州市 120急救调度指挥中心了解到, 本月接到砸伤事件41起,其中 因盖房被砸伤的占一半以上。 德州市安监局工作人员称,农 村盖房因规模小,安全意识淡 薄、监管不到位成为事故主要

3月9日17:19,临邑县临盘 镇张庙村一中年男子被砸伤, 救护车到达现场,病人抢救无 效死亡;3月15日11:38,乐陵市 杨安镇王寨子十字街一中年男 子被砸伤入院治疗……"春节 以来砸伤的接警比较多,大多 是因为农村盖房时工具脱落或 者房顶掉落材料砸伤",120急 救中心调度员称,3月1日00:00 至3月26日10:40接到砸伤事件 41起,其中因盖房被砸伤的病 人占一半以上。

在三八路人力资源市场,不 少人都称,可以揽盖房的活儿, 也可以安排找干活的工人。当问 及是否具备相应资质时,他们均 称农村房子小,盖起来容易,不 需要资质,有点经验就行。

德州市安监局工作人员 称,农村自建低层住宅房,不适 用于《建筑法》中对安全监管的 要求(投资额30万元以下,面积 在300平米以下的),但是《村庄

和集镇规划建设管理条例》中 规定,"承担村庄、集镇规划区 内建筑工程'施工'任务的单 位,应具有相关资质。个体工 匠,需办理施工资质审批手 续。"现在很多施工队是无资 质、无图纸、无专业技术、无完 整安全设备,因此经常发生安 全事故。住建部门每年两次组 织督导检查。乡镇、社区也要加 强管理和安全教育。

手足口病开始抬头

6月份或进入高峰期

本报3月26日讯(记者 宿可磊) 春季冷暖空气频繁交汇,气温变化 较大,是流行性疾病的多发季节。26 日,记者从多家医院了解到,手足口 病开始增多,往年一般在6月份进入 发病高峰期。

"手足口病患儿还不是很多,但 类似病症的皮疹患者不少。"市立医 院的医务人员称,天气变暖,手足口 病患者将逐渐增多,体质较弱的婴幼 儿和老人发病率较高。

"一般6-8月份出现高峰。"市妇 幼保健院儿科医生告诉记者,手足口 病是一种常见的肠道疾病,只要尽早 预防,合理地应对就很好恢复。

手足口病感染初期一般表现为 发热,伴手、足、口、臀部皮疹,有的病 例发热可能不明显,重症患者早期可 能没有皮疹。当出现高热不退、头疼、 精神差、肌阵挛、呕吐等症状时,需要 立即到医院治疗。

医生提醒,家长一定要注意孩子 的生活卫生和饮食卫生,要经常开窗 通风,另外,家长和老师平时要多留 意,及时分辨早期症状,做到早发现 早治疗。

新规实施近一个月

快递陋习仍不改

本报3月26日讯(记者 王乐伟) 新《快递市场管理办法》3月1日起 实施已有近一个月。26日,记者了解 到,先签后验、代收货人签字等快递 陋习还是随处可见。

张女士上周网购了一套餐具,由 于张女士在上班,快递员就把餐具放 在了小区内一家小商店内,让店主帮 忙代收。"幸亏东西没损坏,要不然再 找赔偿就麻烦了。"张女士说。

一快递公司送件员小刘说,许多 快件是"限时送达",一天有几百个快 递,收件地址又比较分散,平时是看 到易碎品标志,才会小心一点。

业内人士指出,快递新规强化 了诸多保障消费者权益的明确条款, 这些条款对目前较为混乱的快递市 场是一种规范,消费者权益受损时也 能够"照单办理"。然而,新规对于快 递公司发展加盟网点的资质或规模 方面缺乏具体的细则规定。加盟网点 和快递公司实际是两家合作企业,快 递公司要求派送时效,包裹检查等 可加盟网点想怎么干就怎么干,快递 公司根本管不了,这样一来,快递陋 习还是不能完全制止。

夏津联社:努力扩大信贷覆盖范围

一是深化主动营销。继续推行热 线营销服务,利用电视媒介为宣传载 体,对贷款业务品种大力宣传,主动推 介信贷产品,将贷款需求反馈至业务

网点。二是实行主动对接。加强与职能 科局对接,指导辖内信用社办理农民 住房贷款,发放青年创业、妇女创业、 "双千帮扶"贷款,加大对特色加工、种

养殖农户的信贷支持。三是强化宣传 力度。制作宣传海报2000份,宣传折页 20000份,对贷款营销品种进行主动推 (许本根)

夏津联社:积极拓展筹资市场

一是全面靠上督导。深入开展包社 督导工作,班子成员深入网点进行现场 督导。二是推行同业对比。积极与人民 银行联系,学习借鉴同业先进做法,及

时召开工作调度会议,调整存款攻关思 路。三是强化自身建设。对城区网点进 行了亮化改造,在全县积极推广,引导 服务水平有效提升。四是抓好标杆引 领。召开2012年度总结表彰会议,强化 正向激励引导。五是增进政企关系。与 当地政府沟通,提高了公众对信用社产 (许本根) 品的认知度。

夏津联社:提升自主清收水平

一是组织开展全员认领清收活 动。制定《全员清收活动实施方案》,调 动全体人员参与清收不良贷款的工作 热情。二是重点抓好"3+2"重点帮扶和

解剖式清收活动。召开专题会议研究 部署,由信用社主任负责辖内前5大户 借款人进行重点清收。三是积极与资 产管理公司合作。对沉淀多年、收回与 管理难度大的表外不良贷款实施债权 转让。四是接收抵债资产。加大对抵押 类贷款的处置力度,化解不良贷款。

(许本根)

德城区联社:展开身份信息真实性核实工作

对2007年6月30日以前开立且身份 信息未通过联网核查和使用非居民身 份证开立的个人人民币银行存款账户 全面开展身份信息真实性核实工作。

该联社严格按照核实工作操作规 程合规办理。通过村委会广播向村民进 行宣传、讲解个人账户实名制的重要 性。大力做好告知工作,大堂经理和一

线员工及时解答客户在身份核实过程 中遇到的问题,保障此次身份核实工作 的顺利有序开展,维护了金融秩序和客 户个人合法权益。 (谢静 陈培培)

平原农信:支农投放5亿元贷款

原实际,及时调整信贷投向, 在支农上投放5亿元贷款,突 出抓好四个重点。

-是积极扶持发展现代 农业,重点扶持300个种粮大 户,为实现土地高度机械化、 规模化经营创造条件。二是 积极引进农业科学技术,大 力帮助1.8万户农民发展大棚

平原农村信用社结合平有机蔬菜。三是大力扶持农 民发展畜禽饲养业,扶持养 殖小区500个,各类养殖专业 户达到1.1万户。四是大力扶 持城镇化建设,对进城购房、 经商、办企业的农民在贷款 上给予扶持,鼓励农民向二 三产业转移,进一步促进城 乡一体化发展。

(高玉才 于华)

济南市市区水站招送水工,高薪、管住。 有意者请与于先生联系。

电话:13964186692